



RETIFICAÇÃO Nº 03

EDITAL DRI 06/2015

DIRECTRICES PARA LA SELECCIÓN DE PARTICIPANTES

CONVOCATORIA ERASMUS + PARA MOVILIDAD ENTRE PAÍSES ASOCIADOS Y EL CAMPUS DE EXCELENCIA INTERNACIONAL AGROALIMENTARIO (CEIA3)

Acción clave 1

O Edital DRI Nº 06/2015 para seleção de participantes para a CONVOCATORIA ERASMUS + PARA MOVILIDAD ENTRE PAÍSES ASOCIADOS Y EL CAMPUS DE EXCELENCIA INTERNACIONAL AGROALIMENTARIO (CEIA3) fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

ANEXO II

LISTADO DE CURSOS DE LA UFVJM ELEGIBLES

GRADO

Administração
Agronomia
Bacharelado em Ciência e Tecnologia
Ciências Biológicas
Ciências Econômicas
Engenharia Civil
Engenharia de Alimentos
Engenharia de Produção
Engenharia Florestal
Engenharia Hídrica
Engenharia Mecânica
Engenharia Química
Matemática
Medicina
Química
Sistemas de Informação

Leia-se:

ANEXO II

LISTADO DE CURSOS DE LA UFVJM ELEGIBLES

GRADO

Administração
Agronomia
Bacharelado em Ciência e Tecnologia
Bacharelado em Ciências Agrárias
Ciências Biológicas



Ciências Econômicas
Engenharia Civil
Engenharia de Alimentos
Engenharia de Produção
Engenharia Florestal
Engenharia Hídrica
Engenharia Mecânica
Engenharia Química
Matemática
Medicina
Química
Sistemas de Informação

Diamantina, 13 de novembro de 2015.

Prof.^a Orlanda Mabel Cordini De Rosa
Diretora de Relações Internacionais